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PykoBoauTens YueOHO-METOINYECKOTO LEHTpa

Hauanpbuuk oT/€0a opranu3anuu y4eGHOro npouecca u KOHTposi kadectBa obydenus YMI]
JIupeKTop MHCTUTYTa

3aB. Kadeapoil TPYAOBOro M MPeAPHHUMATENIBCKOTO IIpaBa

%u/‘ E.B. Hcaenko
M E.B. Ppinaun
—

ﬂ O.H. T'opennxopa
B.H. I'na3

10.M. T'opsiukoBcKas
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[TepBblii POpEKTOP %W‘ E.B. HUcaenko

IIpopekTop no yueGHO-MeToMueCcKoi pabore M.B. ConaaTyeHko

O.H. I'openukoBa

Haua/bHMK OTZE/NA OpraHu3aluu y4eGHOro npouecca ¥Y4eOGHO-METOAUYECKOTO UECHTPa

JIMpeKTop MHCTUTYyTA B.H. I'na3
3aB. kadeapor TPYAOBOrO U npenanHHMaTenbcxoro npaBsa N.A. Konapakosa
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